中共湖北省注册会计师行业委员会

简报

(2014年第35期)

湖北省注册会计师行业党委办公室

2014年9月1日

武汉正浩会计师事务所积极开展爱心活动

近期,一则题为"请为南京路的婆婆发条微信,封路后她的日子很艰难"的微信在网上传播,引起关注。

网友刘建维微信原文: "(原文附有照片)老奶奶常在附近卖东西,不论刮风下雨。她不知道前面封路,依然出摊,然后睡着了,我经过时,她问我为啥人这少,晓得原因后,她的眼睛湿润了。婆婆年纪很大了,但数年如一日,靠卖饮料纸巾为生,给过她一个空瓶子,高兴得不得了。一年四季她和摊子都会孤零零的出现在中山大道南京路公交站旁。拜托您,把这条消息分享给更多的人看到吧,让顺路的人照顾下婆婆的生意。"

得知老奶奶的消息后,8月25日下午,武汉正浩会计师事务所青年党员蔡曦等人邀约同事一起,到中山大道南京路公交站旁探望了这位老奶奶。几位年轻人买下了老奶奶的全部饮料,并凑了一千元现金给老奶奶,老奶奶坚辞不要,蔡曦等人"哄"老奶奶说,我们是公司集体派来的,老奶奶才收下。随同的年轻人随手拍下了这张照片,场景感人。

武汉正浩会计师事务所董事长万汉英得知此事后予以 大力支持和高度肯定,她表示,这是善举,是在传递爱心,应该得到肯定和宣传,教育所有员工学会感恩社会,让世界充满爱。

(武汉正浩会计师事务所 供稿)

情系贫困学子,助圆"大学梦"

——宜昌三峡会计师事务所有限公司党支部捐助贫困学子

8月27日上午,宜昌三峡会计师事务所有限公司党支部委员、党员代表与民建夷陵支部会员代表一行来到宜昌市夷陵区太平溪镇长岭村村委会,资助今年考上大学的两名品学兼优的贫困学子,为他们分别捐赠现金10000元、联想笔记本电脑、三星手机,还为他们充了话费。

此次活动由宜昌市政协委员,夷陵区政协常委、民建夷 陵区支部委员会主任、宜昌三峡会计师事务所有限公司董事

长陈家翠带队。陈家翠一行首先来到太平溪长岭村谭越家,谭越家中有 70 多岁患病祖父,父母没有稳定的工作,全家除了几亩薄地,几乎没有经济来源。今年高考,谭越以优异的成绩考上了湖北长江大学。在捐赠会上,他激动的说:"感谢大家对我的关心,我会继续努力,不辜负各位领导及叔叔阿姨们的帮助,将来学成后一定回报社会。"

随后,陈家翠一行前往另外一名接受帮助的学生宋圣男家。宋圣男是一个比较内敛的女孩儿,她的祖父罹患癌症晚期,父亲也因遭遇车祸致腿部受伤无法承担劳力工作,家中没有固定收入,只能靠低保维持生计,因此家庭负担极大。今年高考,她以优异的成绩考上了湖北工业大学。

陈家翠认真地了解和询问了两位贫困学子的生活和学习情况,勉励他们要坚定信心、迎难而上,牢记家乡父老乡亲的嘱托和期望,带着自己的理想,努力学习、奋勇拼搏,以青春奋斗开拓人生奉献社会,为家乡人民争光添彩!

陈家翠表示,贫困学子不仅是爱心的接受者,相信他们 今后还是爱心的传递者。让我们大家共同来关注教育事业, 情系贫困学子,为祖国培养社会主义建设事业的人才,作出 我们的努力。

(宜昌三峡会计师事务所有限公司 供稿)

报:中国注册会计师行业党委、中国注册会计师协会、省委组织部组织二处、省委统战部知工处、省直机关工委组织部、省总工会组织部、省直机关妇委会、团省委城市青年工作部、省财政厅机关党委办公室

发: 各市州注册会计师行业党组织(注管中心)、各会计师事务所 (电子版)